
L’EMPLOI DES SENIORS

L’enquête d’opinion a été menée en ligne par TeePy
Job et Retraite.com du 15 au 21 avril 2021 auprès d’un 
échantillon de 1156 personnes âgés de 50 ans et plus, 

seniors et retraités actifs.
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La typologie de l’enquête : femmes (57%), hommes (43%), 
concentrée sur les tranches d’âge 50-65 ans.

2Enquête d'opinion : L'emploi des seniors Avril 2021
Ne pas publier



Près des deux tiers des répondants résident dans des villes de – de 100 000 habitants
réparties sur l’ensemble du territoire français même si les 5 grandes régions économiques

concentrent plus de la moitié des sondés.
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Un sentiment variable de la situation quelque soit le niveau d’études …
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J’ai un emploi.

Les catégories socio-professionnelles les plus représentées sont les employé(e)s, les cadres,
et 70% des plus de 50 ans en emploi travaillent à temps plein 
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Le secteur tertiaire représente plus de 75% des emplois
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Près de 44% souhaitent changer d’emploi ou craignent pour leur emploi, et la crise 
réactive les appréhensions
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Les licenciements et fins de contrat sont les principales 
sources d’inemploi pour les plus de 50 ans

Je n’ai pas de travail.
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Le secteur tertiaire est touché par le ralentissement de l’économie 
et subit la crise sanitaire 
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Si oui

Le retour à l’emploi devient progressivement plus difficile au fur et 
à mesure que l’on avance en âge.
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Près de 70% des chercheurs d’emploi ont des difficultés à retrouver un 
emploi et pour plus de la moitié d’entre eux, cela est même extrêmement 

difficile. 

11Enquête d'opinion : L'emploi des seniors Avril 2021
Ne pas publier



La stigmatisation par l’âge concerne plus de 73% des personnes et le manque de
confiance en soi concerne les femmes 5 à 10 ans plus tôt que les hommes
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Pour plus de 80% des chercheurs d’emploi de plus de 50 ans,
le canal principal pour retrouver un job est Internet…
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Si vous avez répondu non à  « Recherchez vous un emploi ou un complément de revenu ? »

1 personne sur 2 souhaite profiter de sa retraite « bien méritée »
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